STAATSMINISTERIUM DER JUSTIZ Freistaat
UND FUR DEMOKRATIE SACHSEN
EUROPA UND GLEICHSTELLUNG

Die Staatsministerin

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER JUSTIZ UND FUR Durchwahl
DEMOKRATIE, EUROPA UND GLEICHSTELLUNG Telefon +49 351 564 15000

Hansastralle 4 | 01097 Dresden Telefax +49 351 564 15009

staatsministerin@

Prasidenten des Sachsischen Landtages S} justiz.sachsen.de?
Herrn Dr. Matthias RoBler Aktenzeichen
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1 (bitte bei Antwort angeben)
01067 Dresden 1040E/41/14-KLR
Dresden,
A 7 September 2023

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/14216

Thema: Juristische Folgen von Straftaten im. Phidnomenbereich
»Politisch motivierte Kriminalitit -links-“ im ersten Halbjahr
2023

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich

die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: _ :
Zu wie vielen Verljrteilungen (Art der Strafen und StrafmaB) aufgrund

von Straftaten im Phanomenbereich ,,Politisch motivierte Kriminalitt

-links-“ kam es in Sachsen im ersten Halbjahr 20237 (Bitte aufschliis- Hausanschrift:
. Sdchsisches Staatsministerium
seln nach Tattag, Tatort, Tathergang, Straftatbestand, Anzah! der Tat- der Justiz und fir Demokratie,
Europa und Gleichstellung
verddchtigen sowie deren Geschlecht und einer Gesamtzahl) Hopesseses

www.justiz.sachsen.de/smj

Zur Beantwortung nehme ich auf die anliegende tabellarische Ubersicht Verkehrsverbindung:

2u erreichen mit OPNV und
Bezug . ) Fernverkehr (Bahnhof Neustadt)

Parken und behinderten-
gerechter Zugang tiber
Einfahrt Hansastralle 4

Hinweise zum Datenschutz erhaiten
Sie auf unserer Internetseite. Auf
Wunsch senden wir lhnen diese
Hinweise auch zu.

"Per E-Mail kein Zugang fiir
elektronisch signierte sowie
verschliisselte elektronische

- Nachrichlen; ndhere Informationen zur
eleklronischen Kommunikation mit dem
Sé&chsischen Staatsministerium der
Justiz und fiir Demokratie, Europa und
Gleichstellung unter
hitps:/fwww.jusliz.sachsen.de/E-
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Erganzend weise ich auf Folgendes hin:

Verurteilungen aufgrund von Strafbefehlen sowie die gerichtlich festgestellten Tather-
géange konnen regelmafig erst nach Ricklauf der Strafakten vom Gericht erfasst wer-
den. In der Ubersicht sind daher auch diejenigen Verurteilungen dargestellt, deren
Rechtskraft erst nach Beantwortung der Kleinen Anfrage, Drs.-Nr.: 7/12115, bekannt

geworden ist.

Im ersten Halbjahr 2023 wurden insgesamt elf Personen aufgrund von Straftaten im
" Phanomenbereich ,Politisch motivierte Kriminalitat — links" verurteilt. Zehn Verurteilun-

gen sind in Rechtskraft erwachsen.

Frage 2:

In wie vielen Féllen wurden aus welchen Griinden im ersten Haibjahr 2023 Ermitt-
lungen zu Straftaten im o. g. Phdnomenbereich in Sachsen eingestellt? (Bitte
aufschliisseln nach Tattag, Tatort, Tathergang — zumindest in Bezug auf die ein-
gestellten Kérperverletzungsdelikte, Straftatbestand und Anzah! der Tatverdich-

tigen sowie deren Geschlecht und einer Gesamtzahl)
Zur Beantwortung nehme ich auf die anliegende tabellarische Ubersicht Bezug.

Im ersten Halbjahr 2023 wurden insgesamt 157 Ermittlungsverfahren zu Straftaten im

Phanomenbereich ,,quitisch motivierte Kriminalitat — links" eingestellt.

Die Teilfragen nach Tattag, Tatort, Straftatbestand, Anzahi der Tatverddchtigen sowie
deren Geschlecht und den Einstellungsgriinden konnten Uber eine Recherche in den
web.sta-Datenbanken der séchsischen Staatsanwaltschaften beantwortet werden. So-
fern als Einstellungsgrund gemaR § 170 Absatz 2 der Strafprozessordnung (StPO) in |
der tabellarischen Ubersicht angefiihrt wird, dass trotz eventuel! vorliegender — Merk -
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STAATSMINISTERIUM DER JUSTIZ Freistaat
UND FUR DEMOKRATIE SACHSEN
EUROPA UND GLEICHSTELLUNG -

male wie etwa Anzahl der Beschuldigten und deren Geschlecht - kein Tater ermittelt
wurde, ist das dahingehend zu verstehen, dass die Tateridentitat nicht ermittelt werden
konnte.

Mit freundlichen GriiRen

Katja Meigr

Anlage
2 tabellarische Ubersichten
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Anlage zu Frage 1, KA Drs.-Nr

.0 7/14216

Phanomenbereich "Politisch motivierte Kriminalitat - links"

Anzahl der
i i Tatverdach-
Tatzeit Tatort Tathergang(Kurzsachverhalt) Tatvorwurf Strafvorschrift tigen und Art der Strafe und StrafmaR
Geschlecht
19.05.2022 [Dresden |Treten gegen das Bein des Geschadigten, wodurch dieser Schmerzen erleidet  |Korperverletzung § 223 StGB 0 (w), 1 (m) [Geldstrafe in Héhe von 35 Tagessatzen, nicht rechtskraftig
02.10.2022 (Plauen Tragen einer GesllfhtsvermumrpunQ bei einer Gegendemonstration zu einem Verstold gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) [Geldstrafe in Héhe von 40 Tagessatzen
Aufzug der Partei "Der lll. Weg
01.01.2020 |Leipzig korperlicher Angriff auf Polizeibeamte bei Auseinandersetzungen zu Silvester Tétlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte §§ 114 Abs. 2, 113 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) |Freiheitsstrafe zur Bewahrung von 4 Monaten
19.07.2021 |Leipzig Beleidigung eines Polizeibeamten im Einsatz Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) |Geldstrafe in Hohe von 65 Tagessatzen
16.01.2019 |Leipzig Verstofd gegen Vermummungsverbot bei Versammlung unter freiem Himmel Verstold gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 1 (w), 0 (m) [Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessatzen
01.01.2020 |Leipzig Werfen eines pyrotechplschen .Gegenstandes auf'Pollzelbeamten, der bei Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte §§ 114 Abs. 2, 113 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) |Freiheitsstrafe zur Bewahrung von 1 Jahr und 2 Monaten
Umsetzung des Knallkorpers ein Knalltrauma erleidet
30.11.2019 |Groitzsch |Unbefugtes Eindringen in umfriedetes Tagebaugelande Hausfriedensbruch § 123 StGB 0 (w), 1 (m) |Verwarnung mit Strafvorbehalt
23.11.2019 |Leipzig Verstofd gegen Vermummungsverbot bei Versammlung unter freiem Himmel Verstofd gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) |Geldstrafe in Hohe von 50 Tagessatzen
10.04.2020 |Leipzig gf:#ﬁi"om Methamphetamin sowie Beschmieren eines Streetballplatzes mit |/ pon ach § 29 Abs. 1 Ziff. 3 BIMG § 29 Abs. 1 Nr. 3 BtMG 0 (w), 1 (m) |Geldstrafe in Hohe von 100 Tagessétzen
02.06.2019 |Leipzig (?S?cliwisrir;he;:es Polizeibeamten bei dem Versuch, eine Polizeikette zu Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte § 114 StGB 0 (w), 1 (m) [Geldstrafe in Héhe von 75 Tagessatzen
04.06.2022 |Leipzig Hindern eines Youtubers am Filmen bei einer Demonstration Nétigung § 240 StGB 0 (w), 1 (m) |Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessatzen




Phanomenbereich "Politisch motivierte Kriminalitat - links"

Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/14216

Anzahl der
Tatzeit Tatort Tathergang (Kurzsachverhalt) Tatvorwurf Strafvorschrift Tatverdachtigen StA Erledigung
und Geschlecht
01.05.2021 Pulsnitz Bushaltestelle wird mit "FCK NZS" beschmiert. | Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt \'fl'e’)‘fJZ:””g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Ein Gedenkstein der Freien Sachsen, eine Bank
07.05.2023 Altenberg und ein Trafoh&uschen in Zl__nnwaldl-GeorgenfeId Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
werden von unbekannten Tatern mit roter Farbe werden
bespriiht.
Unbekannte Tater bringen auf dem Schulgelédnde
17.03.2023 HepkestraBe, Dresden der 107. Oberschgle in Dresden mltt_els weiler und Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
roter Farbe Graffiti an. Es entsteht ein Schaden von werden
ca. 2.000 EUR.
An den Wohnhausern der Geschadigten an der
09.11.2022 Bodenbacher StraBe und Schilfweg, Dresden Bodent?_acher Strae und am Sch_llfweg_ werden die Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Hauswande durch unbekannte Tater mit schwarzer werden
Farbe beschmiert.
Auf dem Heidefriedhof in Dresden wird durch ’ N . .
28.01.2022-31.01.2022 |Heidefriedhof, Dresden unbekannte Tater die Bronzeskulptur "trauerndes | Gemeinschadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB unbekannt 52%::””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Téter konnte nicht ermittelt
Madchen" umgeworfen.
01.04.2021 Bischofsplatz, 01097 Dresden Durch unbekannte Tater wird _eln am Fahrbahnrand Brandstiftung § 306 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
abgestellter Pkw VW Sharan in Brand gesetzt. werden
Durch unbekannte Tater werden zwei
07.09.2022 Radeberger Strale, Dresden ordnqusgema!} gbgeparkte Fahr;euge der Firma Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Vonovia beschadigt. Es entsteht ein Sachschaden werden
von ca. 1.500 EUR.
Unbekannte Tater begeben sich auf das Gelande
11.11.2022-14.11.2022 |Wachsbleichstrafie, Dresden des Berufs§chulzentrums und _l_)eschadlgen, u. a. Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
durch Anbringen von Graffiti Tiren, Fenster und werden
Scheiben.
Unbekannte Tater bespriihen eine Larmschutzwand . R . .
08.02.2023 BAB 4, Dresden an der BAB 4 Richtung Prag mit Graffiti und Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
. werden
verursachen einen Schaden von ca. 3.000 EUR.
Unbekannte Tater sollen an der Tir einer
Geschadigten geklingelt haben. Diese befiirchtete,
dass es sich hierbei um Antifa-Aktivisten handeln
x kénnte. Im Ergebnis der Ermittlungen wurde _— . .
01.02.2023 Am Jagerpark, Dresden festgestellt, dass tatséchlich der Paketdienst Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
geklingelt hatte und ein Paket fir den Nachbarn
abgeben wollte. Ein Straftatverdacht konnte nicht
bestatigt werden.
15.03.2023 Rochlitz Sz:siifﬂl’l:‘:ggte vermummite sich im Rahmen einer |,/ n oogen § 28 SichsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung wegen Geringfiigigkeit (§ 153 Abs. 1 StPO)
Diverse Parolen, wie "Free Lina", "SOKO LiNX . A . i
30.03.2023 Chemnitz JAGEN!" oder "NAZIS téten" an Hauswand Volksverhetzung § 130 StGB 0 (w), 1 (m) 52%::””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
gespriht.
Werfen einer Glasflasche und Verspriihen eines
01.05.2022 Chemnitz Feuerldschers aus einem stehenden_ Zulg auf Gefahrliche Kérperverletzung § 224 StGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Personen des rechten Spektrums, die sich auf dem werden
Bahnsteig aufhalten.
Einschlagen mit Fahnenstangen und einer . N . .
01.05.2022 Chemnitz Glasflasche auf Personen aus dem rechten Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB 0 (w), 2 (m) E":I_s(}::ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Spektrum in einem stehenden Zug.
19.02.2023 Freiberg Diverse Parolen, wie I_=re"e Lina" und "wir krleg?n Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
euch alle NAZI-Schweine" an Hauswand gespriiht. werden
13.02.2022 Zwickau Grafflto Hammer und Sichel" auf Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
SchlieRfachanlage werden
18.04.2022 Kirchberg Graff!to Nazis in die Suppe spucken" auf digitaler Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Anzeigetafel werden
18.04.2022 Kirchberg Graffito Na2|§ in die Suppe pissen" an Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Hundekotbehalter werden
Mehrere Graffiti an Bahn-Haltepunkt, u. a. "Nazis . A . X
07.06.2022 Zwickau boxen", "161 ALERTA!", "ZONE ACAB", Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt 5‘:32:””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Antifasymbol
06.03.2023 Plauen Entzunden glnes Feuerwerk_korpers in der Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Stadtgalerie; es entstand kein Sachschaden werden
Anbringen eines grof¥flachigen Graffito am
23.01.2023 Wilkau-Haflau Bahnhofsgebaude mit dem Schriftzug ,Love AFA™ | e chadiiche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 StGB 1 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafinahme)
sowie den Symbolen eines Hammers und einer
Sichel
. . . . E " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
14.11.2020 Leipzig Bezeichnung einer Sportstudiobetreibers als "Nazi" |Verleumdung § 187 StGB 1 (w), 0 (m) oder Schuld nicht nachweisbar
22.01.2018 Leipzig IEZE:iZh::r: offentlichen Verkehrsmitteln ohne Erschleichen von Leistungen § 265a StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Verfahrenshindernis
- Androhung, dass der andere mit der Faust ins . . .
06.10.2021 Leipzig Gesicht geschlagen wird Bedrohung § 241 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische MaRnahme)
Uberfall mit anderen Personen auf Geschadigte und ’ e
15.02.2020 Wurzen Verletzung dieser durch Schlge, Tritte und Besonfiers schwerer Fall des § 125a SIGB 0 (W), 7 (m) Einstellung na‘ch § 170 Ab_s. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
Gegenstinde Landfriedensbruchs oder Schuld nicht nachweisbar
11.08.2022 Leipzig Angriff auf Geschadigten und Verletzen des Gefahrliche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit

Geschédigten mit abgebrochener Flasche

oder Schuld nicht nachweisbar




Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/14216

Aufspriihen von Graffiti wie "ACAB", "1312" und

12.07.2020 Leipzig "Bullen" auf verschiedene Gegenstande und die Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO
StraRe
03.11.2022 Leipzig Au_fforderung zur Blo?kade einer Kundgebung in der Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Leipziger Innenstadt iber Twitter werden
_— Beschmieren einer Mauer in silberner Farbe mit den . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
06.10.2022 Leipzig Zahlenkombinationen "161" und "1312" Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) werden
06.09.2022 Leipzig Aufbnngenﬂemer Aufschrift "23.09. Klimastreik" auf Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Parkplatzflache werden
05.07 2022 Taucha f\nbnngen von fgrb|g"en Gr?ffm mlt Aufs::hnft Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Hammer und Sichel" und "Nazis jagen" an Bahnhof werden
24.10.2022 Leipzig Unbekannte Tater v_verfen Flaschen auf Versuchte gefahrliche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Nr. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Gegendemo, ohne jemanden zu treffen. werden
. Beschmieren eines Schleusenschildes mit Graffito - Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
31.08.2022 Leipzig in blauer Farbe und dem Kiirzel "ACAR" Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt werden
Beschmieren von mehreren Hauswénden mit . I . .
04.10.2022 Leipzig Graffti in roter Farbe, u. a. mit den Symbolen Sachbeschidigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
"Hammer und Sichel"
24.09.2022 Débeln Besc_hmler?n eme:'r_Bahnunterfuhrung, u. a. mit Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Schriftzug "ACAB" in schwarzer Farbe werden
27 12.2022 Leipzig Anbringen eines Schriftzuges "ACAT" mit schwarzer Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Farbe an Hauswand werden
Hasskommentar auf YouTube gegen MdL der . N . .
28.11.2022 Leipzig Fraktion DIE LINKE und gegen die Partei DIE Volksverhetzung § 130 SIGB 0 w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
LINKE werden
26.09.2022 Leipzig Bes_chmleren einer He‘a‘usfgss"ade mit mehreren Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
farbigen Graffiti, u. a. "Antifa’ werden
12.03.2021 Leipzig Bgschadlgung des Pol_lzelpc_)steps Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Wiedebachpassage mit Steinwlrfen werden
11.01.2023 Borna Bleschmleren Schagkaﬂsten einer kerh!IChe!’]"Klta mit Sachbeschédig. Verand. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
pinkfarbenem Graffito "Luther war Antisemit werden
Beschmieren der Fassade des Gebaudes der
09.12.2022 Leipzig !'etzten I?DR_—Hlnrl‘(l:htupgssta_tte mit sog. Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
'Anarchiezeichen" (A im Kreis) und dem werden
Zahlenkirzel "161"
26.11.2022 Leipzig Einschlagen einer Autoscheibe mit linkskritischen Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Aufklebern werden
Anbringen mehrerer Graffiti in roter Farbe an ’ N . .
28.10.2022 Leipzig Hausfassaden, u. a. mit den Aufschriften "Fuck Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild ~ |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
" " " werden
NZS" und "FCK AFD
22 11.2022 Leipzig Besch_rme_ren von IC-Waggons mit mehreren Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
groB¥flachigen Tags werden
07.12.2022 Leipzig 'I'Besch_mleren elr?'es Hauseingangs mit dem Graffito Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Scheill Bonzen werden
01.01.2023 Leipzig 'I'Beschm_lerep eme-:'s Tc?res, u. a. mit dem sog. Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB 0(w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Anarchiezeichen" (A im Kreis) werden
- Beschmieren einer Fassade mit mehreren farbigen . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
26.02.2022 Leipzig Graffiti, u. a. "1312 Criminal Bitches" Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 3 (m) werden
11.06.2022 Leipzig Loc_kell'n von Radmuttern an Pkw eines Gefahrl. Eingriffe in StraRenverkehr § 315b Abs. 1 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Polizeibeamten werden
26.11.2022 Leipzig Vermummte Persgn V\{Irﬂ mit weilRer Farbe gefiillten Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Ballon gegen Schild eines Supermarktes. werden
20.08.2022 Eilenburg Ar_1br|ngen von S"ch_l_'lftzu?en an Ar'_nt"sgencht, u. a. Gemeinschadliche Sachbeschadigung § 304 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
mit den Worten "Mérder" und Nazis werden
Werfen von mit brauner Farbe gefiillten GefaRen
15.09 2022 Leipzig und Steinen auf die Fassade und Fen§t9r des Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Hauses des Jugendrechts und Beschadigung werden
d Iben
04.11.2022 Leipzig Inbrandsetzen von zwei Baggern auf einer Baustelle [Brandstiftung § 306 StGB unbekannt 5‘:3::“9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
21.09.2022 Leipzig Beleidigung eines YouTubers bei Demo Beleidigung § 185 StGB 0(w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Verfahrenshindernis
Zwei Tatverdachtige ergreifen Geschadigten am ’ e
14.07.2022 Leipzig Arm, wodurch der Geschadigte Schmerzen erleidet. |Gefahrliche Kérperverletzung § 224 StGB 0 (w), 2 (m) Einstellung na‘ch § 170 Ab_s. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
- . o oder Schuld nicht nachweisbar
Zudem beleidigen sie den Geschadigten.
24.08.2022 Leipzig ?\‘:l'i‘tet's;ge” des Mitglieds einer anderen Partei iber g0 ing § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Verfahrenshindernis
Tatverdachtiger soll als "faktischer . .
14.03.2022 Leipzig Versammlungsleiter" aufgetreten sein, ohne die Verstol3 gegen § 27 SéchsVersG § 27 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung na‘ch § 170 Ab_s. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
oder Schuld nicht nachweisbar
Versammlung vorher anzumelden.
o Verletzung eines anderen durch Schlage und Tritte | .. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
11.07.2022 Leipzig und Beleidigung als "Nazi-Wichser" Korperverletzung § 223 StGB 0(w), 1(m) oder Schuld nicht nachweisbar
. Angriff auf Wahlkampfstand einer Partei und . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
14.09.2021 Leipzig Verletzung eines Mitarbeiters am Wahlkampfstand Korperverletzung §223 SteB 0 (w), 1(m) oder Schuld nicht nachweisbar
grobe Storung einer Versammlung durch . .
13.07.2022 Leipzig Anschreien und Einschiichtern von VerstoR gegen § 22 SichsVersG § 22 SichsVersG 0(w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
: oder Schuld nicht nachweisbar
Versammlungsteilnehmern
Waurf eines Apfels in Richtung der Geschadigten, ’ e
29.08.2022 Oschatz wobei diese letztlich ausweichen konnte und nicht |Versuchte geféhrliche Kérperverletzung § 224 SIGB 0(w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
verletzt wurde oder Schuld nicht nachweisbar
10.07.2022 Leipzig Entwenden von zwei Pappschildern und Diebstahl § 242 StGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit

Verbrennen derselben

oder Schuld nicht nachweis

bar




Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/14216

Mitsichfiihren eines Brotmessers auf Versammlung

Einstellung nach § 170 Abs

. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit

10.10.2022 Leipzig unter freiem Himmel Verstol} gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 1 SachsVersG 0 (w), 1 (m) oder Schuld nicht nachweisbar
27.04.2018 Leipzig Beschmieren von zwei Straftenbahnen mit Sachbeschadigung 303 Abs. 1 StGB 0w), 1(m Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Verfahrenshindernis
linksorientierten Tags
Aufbringen verschiedener Graffiti in roter Farbe, . A . i
27.09.2022 Leipzig u.a. mit dem sog. "Anarchiezeichen" (A im Kreis) an |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Gebaudewand
gemeinschaftliche Kérperverletzung durch mehrere
05.09.2022 Leipzig B’;bn?g;?l’:]t:hsé‘r’e;‘iffg't?rfegjsf,’;:gn Sacheent | Gefanrliche Kérperverletzung § 224 Abs. 1 Nr. 4 StGB 0 (w), 1 (m) 52‘32:””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
mit sich fuhrt
Vier unbekannte vermummte Personen . A . .
06.09.2022 Leipzig beschadigen den Polizeiposten Wiedebachpassage |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt 523::””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
durch Bewurf mit Steinen und Flaschen.
Beschmieren einer Fassade mit zahlreichen . R . .
08.09.2022 Leipzig polizeifeindlichen Graffiti ("Scheiss Bullen”, "Bullen |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt 52‘32:””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
sind Mérder" u. a.) in roter und schwarzer Farbe
Beschmieren der Fensterscheibe einer Wohnung . N . .
27.09.2022 Leipzig mit dem sog. "Anarchiezeichen" (A im Kreis) und Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1(m) Vlig’sdt::]lung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Parole "Schwurbel raus"”
Beschmieren von Turnhalle und Sportplatz einer
11.10.2022 Leipzig ici:thxluefsrz:rizf?:rllrs\:i(;hfgcigﬂt‘!1|r611s"cr'1'\m2rzzi:rttl;ae:]t'>'eu Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
a.
Beschmieren von Gebaude eines Gymnasiums mit ’ N . .
06.10.2022 Leipzig zahlreichen Graffitis in schwarzer Farbe wie Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt 5232:””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
""ACAB" "FCK AFD" sowie "Hammer und Sichel"
Beschmieren von mehreren Hauseingdngen mit . N . .
29.10.2022 Leipzig Graffiti in grau/silberner Farbe und Aufschriften wie |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt Vlig’sdt::]lung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
"No Nazis", "ACAB" und "161"
28.11.2022 Leipzig E::::vznzg:ﬁuber wird bei einer Demo die Mutze Diebstahl § 242 StGB 0 (w), 1(m) 52»5(}::%9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Mehrere vermummte Personen aus dem linken . R . .
16.07.2022 Leipzig Spektrum beschadigen Banner einer Partei und Diebstahl § 242 StGB unbekannt Vlig’sdt::]lung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
entwenden mehrere Plakate.
Unbrauchbarmachen des Eingangsschlosses eines
04.06.2022 Leipzig ﬁuge;rlrnalr?:;;;%g:]r:;efglsfnseguer:ng uSnc;rSe;llZ);T;, Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Ungerechtigkeit
Anbringen eines Graffito in der GréRe von ca. 11 ’ N . .
10.12.2022 Leipzig gm mit Aufschrift "Roter Stern” an einer Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild ~ |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt 52%::””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Hausfassade
Anbringen zahlreicher Graffiti in schwarzer Farbe an
28.10.2022 Leipzig f:(s:sAas‘e "eFIra]zthoiTanjssI:LT;SLZiI:)z;ISSE;ge;;/}:)T Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt 52»5(}2:%9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
LINXX", "BSG" und "kein FuBbreit den Faschisten"
Unbekannte Tater aus dem linken Spektrum
o Uberfallen im Zusammenhang mit einer Demo _— . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
06.11.2021 Leipzig mehrere Demoteilnehmer ung verletzten diese Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB 1 (w), 1 (m) werden 9 §
durch Schlége.
Anbringen von Graffiti in schwarzer Farbe an ’ N . .
24.11.2022 Leipzig Scheibe eines Abgeordnetenbliros mit der Aufschrift|Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt 523::””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
"NZS inside" und Bonzen"
Unbekannte Tater werfen mit schwarzer Farbe . R . .
28.10.2022 Leipzig gefiilite Glaser an Hauswand, welche hierdurch  |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 2 (w), 0 (m) \'fl'e’)‘fJZ:””g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
ebenso wie davor stehende Pkw verschmutzt wird.
15.10.2022 Leipzig g:rzel:(:;en;esr;ktﬁ[;]ermummt sich bei Demo aus VerstoR gegen § 28 SéchsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SéchsVersG unbekannt 52»5(}::%9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
09.09.2022 Leipzig /:n;)rl:q?texu\;gghzr;plfgﬁg? ﬁrgﬁgluirlz (g::)r;cjschule, Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt 52»5(}::%9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Manipulation an Reifenventil eines SUV, welches in
11.02.2023 Leipzig dor Folge aut Autobahin be) hoher Sesehwind\dkelt | Gefahriicher Eingriffe in den Straienverkehr |5 315b Abs. 1 SIGB 0 w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Téter konnte nicht ermittelt
macht
. Manipulation an Reifenventil bei SUV, welches zum - Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
20.01.2023 Leipzig Plamfn et und Losfatiran unmmglich macht Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) i g nach §
01.10.2022 Leipzig f:gzré%en zahlreicher Graffiti an Hausfassade, u.a. Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Geschadigter wird durch ca. 10 der linken Szene . N . .
12.06.2022 Leipzig zuzuordnende Personen durch Schldge und Tritte  |Gefahrliche Korperverletzung 224 StGB 0(w), 1(m Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
werden
sowie den Einsatz von Pfefferspray verletzt.
Beschadigen der Scheibe und Anbringen von nicht
14.03.2023 Leipzig rlec‘cI:ikzztia:(r:i(tiizlé)hseﬁuls;atﬁfgﬂe;&egciﬁgztzrngt Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB 1 (w), 0 (m) \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
zukinftigen Polizeipostens
Anbringen mehrerer Graffiti, u. a. mit Aufschrift . A . i
01.02.2023 Leipzig "ACAB" und "161" an Zugangstiir zu Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt

Durchgangsbereich eines Hauses

werden




Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/14216

Anbringen von Graffiti an Fassade in schwarzer und

Einstellung nach § 170 Abs

. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt

14.03.2023 Leipzig roter Farbe mit Aufschrift, u. a. "Totet die Bullen” Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt werden
11.12.2021 Leipzig Besc_hmll‘eren der l\:lgtorh_aube eines Pkw mit Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Graffito "fck cptsm" in griiner Farbe werden
17 11.2022 Leipzig ?2:;:§:n Schriftzug "26.11. Nazis klatschen" an Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB unbekannt \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
22.02.2023 Leipzig Anbringen Schrjftzug Tod dgm__lmper]allsmus an Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Schaufenster eines Wahlkreisbiiros einer MdL werden
Anbringen von mehreren Graffiti wie "ACAB", . A . X
20.01.2023 Leipzig "FUCK COPS", u. a. in unterschiedlichen Farben an |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt Vlig’sdt::]lung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Fassade von Schule
07.05.2022 Leipzig Beschadlgungen von Be‘aluzaunen mittels Wgrkze‘L‘Jg Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
und Verteilen von Flyer "Den Neubau sabotieren werden
Gruppierung von 20-30 Personen wirft Steine und
23.10.2021 Leipzig mit Farbg gefullt? FIaschen_gegen Schaufenster Besonfiers schwerer Fall des § 125a SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
von zwei Geschéften und einer Bank und Landfriedensbruchs werden
beschéadigte diese.
Anbringen zahlreicher Graffitis wie "FCK NZS", . A . i
01.12.2021 Leipzig "ACAB", "Faschismus ttet", u. a. an Winden in  |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Gymnasium
25.05.2022 Leipzig ﬁzgéngin':\;oszaireaﬁltl wie "161", u. a. in schwarzer Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Versuch der Inbrandsetzung eines Kettenbaggers
25.10.2021 Leipzig und Beschadlgen dggselben dadurgh sowie Versuchte Brandstiftung § 306 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Anbringen von Graffiti (u. a. Anarchiezeichen) an werden
anderem Bagger
Beschmieren der Scheiben und Sitze einer . N . .
22.09.2021 Leipzig StralBenbahn mit Graffiti wie "Free Lina" u. a. mittels |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt E":I_s(}::ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
weiler und schwarzer Spriihfarbe
Inbrandsetzen von insgesamt vier Pkw sowie . N . .
09.12.2021 Leipzig nachfolgendes Bekennerschreiben auf Brandstiftung § 306 StGB 2 (w), 4 (m) Vlig’sdt::]lung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
indymedia.org "Wir bleiben unverséhnlich"
Inbrandsetzen von zwei Pkw und Beschmieren von . I . .
17.12.2021 Leipzig zwei weiteren Pkw mit dem sog. "Anarchiezeichen" |Brandstiftung § 306 StGB unbekannt 5232:””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Téter konnte nicht ermittelt
(A in Kreis) und "Hammer- und Sichel-Symbol"
Abhalten einer Versammlung als . .
25.07.2022 Leipzig Versammlungsleiterin, ohne die Versammlung Verstol3 gegen § 27 SéchsVersG § 27 Nr. 2 SachsVersG 1(w), 0 (m) E(Iineitzlciﬁdn:izzt§n1a7c(r)1\¢:iz-b§r3tpo’ Tatbestand, Rechtwidrigkeit
vorher angemeldet zu haben
31.10.2022 Leipzig \e’iig'r“\’/rg;‘;:gm”:;fj:gpz"\"as"e und Kapuze wahrend |\, g gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0(w), 1(m) Einstellung wegen Geringfiigigkeit (§ 153 Abs. 1 StPO)
Unbekannter wirft bei Versammlung entziindetes . I . .
15.08.2022 Leipzig bengalisches Feuer in Richtung eines unbekannten |Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB unbekannt 5232:””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Gegendemonstranten.
12.09 2022 Leipzig aBSflrEmeo wird Lied abgespielt, dass zur Gewalt Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 SIGB 1(w), 0 (m) \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Anbringen von Aufklebern mit Aufschriften wie ’ N . .
10.07.2022 Leipzig "schwurbel mich nicht voll" und "Aktionsnetzwerk | Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0w), 1(m) \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Leipzig nimmt Platz" auf Pkw
Anbringen von Plakaten mit Aufschrift " Es heif3t ’ N . .
12.11.2022 Leipzig Femizid" an Haus sowie Anbringen der gleichen  |Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Aufschrift mit Farbe auf Gehweg
Anbringen von Aufschriften wie "BezahlBare Mieten ’ N . .
14.11.2022 Leipzig fiir alle” und sog. "Anarchiezeichen” (A im Kreis) mit |Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
schwarzem Stift auf Pkw
Anbringen zahlreicher Graffiti an mehreren
o Hauswanden mit Aufschriften wie "Scheilt Bonzen", . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
06.12.2022 Leipzig "Kill Capitalism" und dem sog. "Anarchiezeichen" (A Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 8 (w), 9 (m) werden
im Kreis)
Anbringen von Aufschrift mit weiller Farbe an . N . .
27.11.2022 Leipzig Hauswand, mit der der dort Benannte als "Nazi" Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1(m) Vlig’sdtz:]lung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
bezeichnet wird
07.12.2022 Leipzig '/'\nbr‘llngen von Aufschriften wie Nazis boxen" und Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB 1 (w), 0 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
161" an mehreren Grundstiicken werden
Outing- und Plakataktion, u. a. mit Bild des . . . N . .
24.05.2022 Leipzig Geschadigten und Bezeichnung des Geschadigten (D';‘-i::rdendes Verbreiten persbezogener § 126a SIGB 0 (w), 1(m) 52»5(}2:%9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
als "Neonazi"
Outing- und Plakataktion, u. a. mit Bild des . . . I . .
24.05.2022 Leipzig Geschadigten und Bezeichnung des Geschadigten g:tf::rdendes Verbreiten persbezogener § 126a StGB 0 w), 1 (m) \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
als "Neonazi" und "Pandemie-Leugner”
Outing- und Plakataktion, u. a. mit Name und Bild .. i . A . i
24.05.2022 Leipzig des Geschadigten und Bezeichnung u. a. als gztf::rdendes Verbreiten persbezogener § 126a SIGB 0 (w), 1(m) \Iflg’sdtzlr:ung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
"Neonazi" und "Coronaleugner"
14.09 2022 Leipzig Rufen_ von Parole ?ebt dem BuIIen‘ was er braucht, Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
9mm in den Bauch" auf Demo des linken Spektrums werden
Tragen von Vermummungsgegenstanden von . A . .
15.08.2022 Leipzig mehreren Personen auf Demo des linken Verstol3 gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG unbekannt 523::””9 nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Spektrums
Anbringen eines Graffito mit der (ibersetzten) ’ N . .
06.03.2023 Leipzig Aufschrift” Freiheit fir politische Gefangenen” an  |Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt

Hauswand

werden
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groRflachiges Anbringen zahlreicher Graffiti, wie ’ N . .
01.04.2023 Leipzig u.a. "ACAB" und sog. "Anarchiezeichen" (A im Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt \'flzrs';::””g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Kreis) an Hauswand
24.04.2023 Leipzig Beschr_‘meren von ngs_\_/vand njlt“Farps?ray und Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
verschiedenen Schriftzligen wie "Antifa werden
Beleidigung des Gewandhausdirektors und der . A . .
08.09.2022 Leipzig Beigeordneten fiir Kultur in Leipzig durch Schreiben |Beleidigung § 185 StGB 1 (w), 1 (m) \'fl'e’)‘fJZ:””g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
der Antifaschistischen Aktion Leipzig
14.05.2022 Leipzig Beschacygen von Fensterschglben mit Steinen und Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Beschmieren von Fassade mit Teer werden
03.07 2022 Leipzig Anbr'|'ng§n von Schriftziigen wie "Antifa" und "FCK Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
NZS" mit Farbspray an Hausfassade werden
Anbringen von Schriftzug an Haus des ’ N . .
11.09.2022 Leipzig Geschadigten mit dessen Namen und der Sachbeschidigung § 303 Abs. 1 StGB 0w), 1(m) \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Formulierung "Nazi Sau"
28.09.2022 Leipzig Aqbnngen _derl Aufschrift "ACAB" mit schwarzem Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Stift an Polizeifahrzeug werden
Anbringen von Aufschriften "Bonzenbrenner" und ’ N . .
23.09.2022 Leipzig s0g. "Anarchiezeichen" (A im Kreis) mit Farbspray ~|Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0w), 1(m) \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
auf Pkw
Anbringen von Aufklebern, u. a. mit Aufschrift "Fuck . A . i
28.12.2022 Frohburg AfD" und "Refugees Welcome" an Briefkasten und |Sachbeschédigung § 303 Abs. 1 StGB 0w), 1(m) \'fl:f(;z:“”g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Pkw
Anbringen von Aufschriften, u. a. mit sog. ’ N . .
08.11.2022 Leipzig "Anarchiezeichen" (A im Kreis) und Aufschrift Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt \'flzrs';::””g nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
"Connewitz hasst euch" in Treppenhaus
01.03.2023 Leipzig 'I'Besc_hmlererl‘von Iiahrs"tuhl mit Aufschriften, u. a. Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 SIGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
Nazi-Hunter" und "161 werden
21.01.2023 Leipzig Gescrladlgter_mw wird Pfefferslf)ray mf Ge_smht i Gefahriiche Kérperverletzung § 224 SIGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
gespriht, weil er angeblich "rechte" Kleidung tragt. werden
07.02.2023 Bohlen Unbekannter Tate_r zel_gt Geschadigtem den Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, ein Tater konnte nicht ermittelt
ausgestreckten Mittelfinger. werden
22.02.2022 Taucha :\\/Ir:;rll"nr?:i}tns\{(i?tnaenrgﬁgﬁavl\{:eestglz A"und "Nazis aufs | peschidigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafnahme)
26.11.2022 Leipzig \H/?r;"%‘gl“mung bei Versammiung unter freiem VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafnahme)
03.03.2023 Leipzig \H/?r;"%‘gl“mung bei Versammiung unter freiem VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafnahme)
Gruppe von ca. 10 Personen schlagt anlasslich . e
05.02.2022 Leipzig Demogeschehens auf Beschadigte ein und verletzt [Gefahrliche Kdrperverletzung § 224 Abs. 1 Nr. 4 StGB 0 (w), 5(m) Einstellung na_ch § 170 Ab_s. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
diese oder Schuld nicht nachweisbar
08.07.2022 Leipzig ﬁi’ggg‘;:g und Bedrohung eines anderen tber )01 410 ng § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Verfahrenshindernis
L Beschuldigte versuchten mit Sitzblockade einen x s Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
11.04.2022 Leipzig Aufzug zu verhindern. Verstoll gegen § 22 SachsVersG § 22 SachsVersG 0 (w), 5(m) oder Schuld nicht nachweisbar
02.04.2022 Leipzig ﬁifnrfnfﬁiznuvnfé?}fgfﬁ"H?ivrﬁé?m bei VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafnahme)
12.09.2022 Leipzig 3222153&%2"%?;?1?32?”‘1"H?ivrﬁé?m bei VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafnahme)
- Anbringen mehrerer Graffiti, u. a. "Fuck Cops" mit . . . . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit
22.12.2021 Leipzig Stift an Hauswand Sachbeschadig. Verand. Erscheinungsbild  |§ 303 Abs. 2 StGB 0 (w), 1(m) oder Schuld nicht nachweisbar
28.11.2022 Leipzig 3222153&%2"%?;?1?32?”‘1"H?ivrﬁé?m bei VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafnahme)
Errichten einer Blockade aus Sperrmiill und . e
04.03.2022 Leipzig Absperrgittern auf Strafte, so dass Pkw die Straie |Nétigung § 240 SIGB 8 (w), 8 (m) Einstellung hach § 170 Abs. 2 SIPO, Tatbestand, Rechtwidrigket
nicht mehr befahren konnten
16.05.2022 Leipzig 3222153&%2"%?;?1?32?”‘1"H?ivrﬁé?m bei VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 0 (w), 1 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafnahme)
16.05.2022 Leipzig 3222153&%2"%?;?1?32?”‘1"H?ivrﬁé?m bei VerstoR gegen § 28 SachsVersG § 28 Abs. 2 Nr. 2 SachsVersG 1 (w), 0 (m) Einstellung § 45 Abs. 2 JGG (erzieherische Mafnahme)
Beteiligung an Landfriedensbruch im besonders Besonders schwerer Fall des
03.06.2023 Leipzig schweren Fall und tatlichem Angriff auf ) § 125a StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Kind (§ 19 StGB)
Polizeibeamte Landfriedensbruchs
Beteiligung an Landfriedensbruch im besonders Besonders schwerer Fall des
03.06.2023 Leipzig schweren Fall und tatlichem Angriff auf ) § 125a StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO, Kind (§ 19 StGB)
Polizeibeamte Landfriedensbruchs
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